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Výsledky voleb do zastupitelstva obce Chvaleč 
 

 Na základě hlasování voličů v komunálních volbách byli zvoleni do obecního zastupitelstva tito zastupitelé: 

 

 Bc. Tomáš Prouza – 262 hlasů, 

 Jiří Přívratský – 197 hlasů,  

 Petr Kuric – 161 hlasů,  

 Oleg Dlouhý – 151 hlasů,  

 Mgr. Eva Binková – 199 hlasů,  

 Ing. Bc. Daniel Vlkanova PhD. MBA – 162 hlasů,  

 Ing. Robert Koníř – 184 hlasů,  

 Věra Férová – 159 hlasů,  

 Ing. Jaroslav Přívratský – 107 hlasů.  

 

 

 

 

Občany obce zveme na ustavující schůzi nového zastupitelstva, 

která se koná 31. 10. 2018 od 18.00 v sálu hospody U Podkovy ve Chvalči. 

Slavnostní setkání – výsadba lípy republiky ve Chvalči 

Slavnostní setkání k 100. výročí vzniku samostatného československého státu se koná 

v neděli 28. 10. 2018 na bývalém polním letišti ve Chvalči od 14:00h. 

Proběhne zasazení lípy republiky obce Chvaleč, vystoupí děti ze ZŠ a MŠ Chvaleč. K vysazené lípě bude do země 

uloženo poselství příštím generacím v plastovém boxu. Kdo má zájem, může přiložit i svou drobnou tvorbu nebo 

památeční předmět do tohoto boxu. Všichni jste srdečně zváni. 

 

Volební účast volebního okrsku Chvaleč: 56,96% 

Volební účast volebního okrsku Petříkovice: 77,03% 
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Rekonstrukce aleje ve Chvalči k vlakové 

zastávce 

V letošním listopadu začne rekonstrukce stromové aleje 

ve Chvalči od křižovatky u bytovky čp. 1 až po vlakovou 

zastávku. Celkem se jedná o 26 stromů (1 x vrba, 25 x 

jasan), které jsou cca 80 let staré, všelijak proschlé buď 

vlivem věku, poškození nebo chorob, zde zejména 

nekrózou jasanů – Chalara fraxinea. Stromy začínají být 

nebezpečné svému okolí, což bylo potvrzeno i 

odborníkem, který alej navštívil v přítomnosti starosty a 

místostarosty obce. Po vydání nového povolení ke 

skácení stromů budou jednotlivé úseky aleje postupně 

před kácením, během něho a také při následného úklidu 

uzavírány bez možnosti přístupu veřejnosti 

z bezpečnostních důvodů. Pařezy budou do jarního 

období vyfrézovány a na jaře příštího roku proběhne od 

čp. 1 až k vlakové zastávce následná výsadba nových 

stromů, keříků a další zeleně tak, aby i tato část obce 

vypadala pěkně. 

 

Rekonstrukce sochy Panny Marie 

s Ježíškem ve Chvalči 

Někteří jste si již možná všimli při svých procházkách 

obcí, že ve Chvalči na Malé Straně naproti domu 

Machových je už téměř opravena socha Panny Marie 

s Ježíškem, která byla zubem času a také vandalismu 

velice poničena. Obec Chvaleč takto navazuje na 

opravu božích muk, křížů a soch na území naší obce. 

Tímto bychom chtěli velice poděkovat manželům 

Machovým, kteří dlouhodobě okolí sochy udržují na 

své náklady, dále byli iniciátory této opravy a podařilo 

se jim i sehnat restaurátora, který práce pro obec 

provádí. V současnosti jsou již uloženy znovu 

pískovcové schody, je nový základ a socha Panny Marie 

je už také na svém místě. Rekonstrukci provádí 

restaurátor p. Vít Kotrbáček z Hořic v celkovém 

nákladu 134.000,- Kč. Rekonstrukce by měla být 

hotová do 30. 11. 2018. Jako další kamenné dílo, které 

by mělo projít rekonstrukcí, byl vybrán pískovcový kříž 

pod p. B. Kasperem v Petříkovicích. 

 

Mobilní rozhlas obce Chvaleč 

Všechny odstávky elektřiny, pitné vody, dále pak 

havárie a případné opravy vodovodu nebo 

elektrického vedení, včetně dalších důležitých sdělení 

jsou rozesílány z obce už pouze mobilním rozhlasem 

obce. Kdo je do něj přihlášen, má většinou aktuální 

informace. Doporučujeme občanům, zejména ve 

Chvalči se do něj přihlásit buď formulářem, který je 

k vyzvednutí na obecním úřadě nebo přes webové 

stránky obce. Aktuální informace Vám jsou pak 

zasílány do mobilního telefonu SMS zprávou, e-

mailem nebo přes mobilní aplikaci. 

 

Toto vydání připravili – Bc. Tomáš Prouza, Mgr. Eva Binková 
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Jablka 

Pokud nevíte, co s letošní nadúrodou jablek, 

stačí se ozvat na  

 telefonní číslo 731 109 074  

 nebo e-mail: starosta@chvalec.cz .  

Napytlovaná jablka odvezeme do lesa zvěři, 

pytle jsou pak samozřejmě vráceny nazpět 

majiteli. Nabízíme i možností přistavení káry za 

auto, pokud je jablek opravdu hodně. 
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